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У системі заходів, спрямованих на підвищення ефективності 

використання власного капіталу підприємства і зміцнення його фінансового 

стану, важливе місце займають питання раціонального використання власних 

фінансових ресурсів. Проблема поліпшення використання фінансових ресурсів 

стала ще більш актуальною в теперішніх умовах.  

В результаті наших теоретичних досліджень встановлено наступне. 

Базою створення і нормального функціонування підприємств всіх форм 

власності є капітал. Будь-яка організація, що веде виробничу чи іншу 

комерційну діяльність повинна мати визначений капітал, необхідний для 

здійснення її господарської діяльності. 

Найбільше значення для стабільного розвитку акціонерного товариства 

має формування максимально можливих обсягів внутрішніх власних 

фінансових ресурсів, а основним джерелом утворення внутрішніх власних 

фінансових ресурсів є чистий прибуток, який відповідно до рішення власників 

акціонерного товариства реінвестується в його подальший розвиток. 

Одержання чистого прибутку є головною метою діяльності акціонерного 

товариства. Досягнення стратегічних цілей підприємства також залежить від 

ефективності управління капіталом підприємства та його структурою, що 

потребує визначення загальної потреби в ньому, формування оптимальної 

структури,  та умов його залучення [1]. 

Одним з основних напрямів поліпшення використання капіталу 

підприємства є забезпечення максимального обсягу залучення власних 

фінансових ресурсів за рахунок внутрішніх джерел: чистого прибутку і 

амортизаційних відрахувань.  

Для будь-якого підприємства принципове значення має віддача у формі 

прибутку використання як власних, так і позикових коштів. Якщо підприємство 

у своїй діяльності використовує як власний, так і позиковий капітал, то 

дохідність власного капіталу може бути підвищена за рахунок банківських 

кредитів. Використання позикового капіталу дає змогу підприємству 

нарощувати економічний потенціал і забезпечити ефективніше використання 

власного капіталу, а отже, підвищити ринкову вартість капіталу підприємства.  

Наявність достатніх власних фінансових ресурсів – необхідна умова 

успішного функціонування будь-якої підприємницької структури незалежно від 

сфери діяльності, галузевої спрямованості й організаційно-правового статусу. 
 

Література: 1. Філіна Г.І. Фінансова діяльність суб’єкта господарювання. – К.: 

Центр учбової літератури, 2009. – 320 с. 
  


